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Acta No. 8 
Sesión Extraordinaria de Cabildo  

18 de Octubre del 2024 
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las nueve horas con ocho minutos del 
día viernes 18 de octubre del año dos mil veinticuatro, se declaran formalmente 
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de 
Octubre, a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio Nuevo de la Presidencia 
Municipal, Lic. Javier Torres Rodríguez, Lic. Marcela del Cojo Gómez, Lic. Rubén Ríos 
Huerta, C. Amado Trinidad Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández Tovar, C. Rogelio 
Beltrán Cazares, C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
C. Ana Elena López Patiño, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, C. Esthela Guerrero 
Sifuentes, C. Griselda Martínez Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. Juan Alberto 
Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte García, C. Stephania Flores Rodríguez, C. 
Susana Zacarías Sánchez, Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento 
Constitucional 2024-2027, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el 
siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 
 

1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE, Lic. Marcela del 
Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy 
Berenice Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, PRESENTE, C. 
Claudia Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
PRESENTE, C. Ana Elena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia 
Carrera, PRESENTE, C. Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez 
Esparza, PRESENTE, C. Baudel Cruz Reyes, PRESENTE, C. Juan Alberto Alvarado 
Hernández, PRESENTE, C. Omar Rodarte García, PRESENTE C. Stephania Flores 
Rodríguez, PRESENTE, C. Susana Zacarías Sánchez PRESENTE. 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Lic. 
Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, Manifestó: 
Señor. Presidente, Síndica, Señoras y Señores Regidores, les informo que contamos 
con 16 asistencias, por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar.  
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal, 
el Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, 
manifesto: se declara formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria 
de Cabildo y se procede al desahogo del orden del día.  
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
del orden del día.  
  

PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que 
presenta el Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal, referente a la 
Convocatoria para la elección de los Comités de Participación Social para la 
Administración 2024-2027, pertenecientes al Municipio de Fresnillo Zacatecas, de 
conformidad con lo dispuesto en los artículos 3, 5, 7, 30 fracción I, 34, 35, 36 y 37 de la 
Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas. Artículos 67, 68 fracción I, 72, 73 
y 74 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo. 
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PUNTO CUATRO.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que 
presenta el Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal, referente a la 
convocatoria para la elección extraordinaria de Delegados Municipales periodo 
2024-2027, de 15 comunidades, el próximo lunes 21 de octubre del presente año, esto 
debido a la falta de quorum para realizarse en tiempo ordinario.  
PUNTO CINCO.- Presentación por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez de la 
“Convocatoria única a la Policía Municipal Preventiva de Fresnillo”, Para quienes 
se interesen en participar en el proceso de reclutamiento y selección de aspirantes y 
pertenecer a la corporación municipal preventiva.  
PUNTO SEIS.- Clausura de la Sesión. 
 
Es cuanto, Señor Presidente.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias Señor Secretario. En este momento someto a consideración del Pleno del 
Cabildo, la aprobación del presente orden del día y solicito al Señor Secretario dar 
cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor de aprobar el presente orden 
del día en sus términos, favor de manifestarlo en este momento levantando su mano. 
Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Le informo Señor Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores 
Regidores que el orden del día fue aprobado por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias Señor Secretario. Pasamos al Tercer Punto del Orden del Día que es análisis, 
discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que presenta su servidor Javier 
Torres Rodríguez, Presidente Municipal, referente a la Convocatoria para la elección 
de los Comités de Participación Social para la Administración 2024-2027, 
pertenecientes al Municipio de Fresnillo Zacatecas, de conformidad con lo dispuesto en 
los artículos 3, 5, 7, 30 fracción I, 34, 35, 36 y 37 de la Ley Orgánica del Municipio del 
Estado de Zacatecas. Artículos 67, 68 fracción I, artículo 72, 73 y 74 del Bando de 
Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo. Por lo que en este momento solicito al 
Lic. Fidel Alvarado de la Torre, Secretario de Desarrollo Social presentar la exposición 
de motivos correspondiente, adelante Secretario. Uso de la Voz.- Lic. Fidel Alvarado 
de la Torre. Secretario de Desarrollo Social.- Muchísimas gracias, Señor Presidente, 
con su permiso, Síndica Municipal, Señor Secretario de Gobierno, Señoras y Señores 
Regidores, medios de comunicación y personas que nos hacen favor de acompañar, 
muy buenos días, con el fin de promover la participación de la sociedad civil organizada, 
en nuestro municipio para coadyuvar en la prestación de las funciones y servicios 
públicos, en las colonias y comunidades, siempre en busca de la mejora y en la 
cobertura y la calidad de los mismos, les presentamos la convocatoria para la elección 
de los comités de participación social para la administración 2024-2027. Informarles 
que en la presente convocatoria de la cual tienen todos ustedes una copia en su 
expediente, se realizaran 273 asambleas comunitarias en las distintas colonias y 
comunidades para la conformación de los comités de participación social de la 
administración 2024-2027; de las cuales 108 serán en colonias de la zona urbana y 165 
en comunidades rurales de este municipio de Fresnillo, Zacatecas mismas que están 
distribuidas y se llevarán a cabo en un periodo de doce días que comprende del 29 de 
octubre al 09 de noviembre del presente año, así mismo nos ajustaremos a las fechas 
críticas que marca la normatividad aplicable y nos da tiempo para cubrir las situaciones 
no previstas durante las asambleas. En la misma convocatoria se especifica de manera 
clara y precisa las bases y/o requisitos, bajo las cuales se deberán de llevar acabo las 
asambleas en tiempo y forma mencionando que estaremos muy al pendiente, 
supervisando por parte de un servidor y del equipo de trabajo que comprende la 
Secretaria de Desarrollo Social, que éstas se realicen bajo los procesos establecidos y 
en conformidad con los habitantes que participen de las distintas comunidades y 
colonias. Por lo anterior quedo a sus órdenes para cualquier duda y/o aclaración. Es 
cuánto. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- 
Muchas gracias, muchas gracias Señor Secretario, en este momento se abre el registro 
de oradores. Para quienes deseen intervenir en la discusión del presente asunto, quien 
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así lo desee favor de manifestarlo en este momento, levantando su mano, la regidora 
Fany Flores, alguien más el regidor Omar, alguien más, no habiendo oradores, más 
oradores inscritos, cedo el uso de la voz a la regidora Fany Flores para que dé su punto 
de vista adelante regidora, adelante. Uso de la Voz.- Stephania Flores Rodríguez.- 
Regidora del Ayuntamiento.- Ya, gracias, con su venia Presidente, con su venia 
compañeros y compañeras, solo una pregunta, en este mismo caso también se vale la 
reelección de las mesas directivas de los comités de participación social y si pudiera 
este preguntar, se dice que es un presidente, un secretario, un vocal de control y 
vigilancia y dos vocales más ¿con que finalidad dos vocales más?, muchísimas gracias. 
Es cuánto. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- 
Agotada la respuesta Secretario, o le damos el uso de la voz al regidor y 
complementamos el final, si me hace favor, adelante regidor Omar. Uso de la Voz.- 
Omar Rodarte García.- Regidor del Ayuntamiento.- Buen día Presidente, buen día 
Señor Secretario, buen día Señorita Síndico, al igual que compañeros, medios de 
comunicación y población en general. Bueno, más que nada yo quisiera pedir 
encarecidamente al Señor Presidente, al Licenciado Fidel que, bueno, nosotros, bueno 
en lo particular yo me topé con algunas circunstancias ahora que estuvimos 
participando en la elección de delegados, que no se contaba con tiempo y forma la 
convocatoria, es decir en ciertas poblaciones nos exclamaban, externaban que no 
estaba la convocatoria y es por eso que simplemente asistían unas cuantas personas, 
reforzado el punto que comentaba la compañera regidora Fany, referente a la 
reelección, hay algunas comunidades en particular, en las cuales se suspendió la 
elección debido a que había una persona a reelegir por pronunciar algunas pueden ser 
Altamira, el Mezquite tampoco se llevó acabo y también informar referente a la 
comunidad de Plenitud en la cual, se llevó la elección estaba conformada por tres 
planillas, una vez que se ejerció el voto, se ganó con la planilla uno, después se 
impugno debido a que las otras dos planillas no estuvieron de acuerdo, sin embargo yo 
creo pues que no tendría ya ninguna validez ya que se había ejercido la votación. Es 
cuanto, Señor Presidente. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente 
Municipal.- De acuerdo gracias regidor, en descargo a su comentario y atendiendo con 
puntualidad su recomendación, pedirle al Secretario que atienda por favor con 
puntualidad y sobre todo en esta parte, la política es perfectible pero también creo que 
tenemos que ser muy puntuales y categóricos en desarrollarlo a cabalidad, adelante 
Secretario. Uso de la Voz. Lic. Fidel Alvarado de la Torre.- Secretario del Desarrollo 
Social.- Muchísimas gracias, regidora Fany, nada más comentarle que en el artículo 
84 del Bando de Policía y Gobierno, nos dice que los miembros de los comités duraran 
en su cargo tres años sin posibilidad de ser reelectos, la finalidad de que sean cinco 
integrantes es con la finalidad, perdón valga la redundancia de darle una mayor claridad 
y sobre todo un alcance social un poquito más abierto, el presidente, el secretario, en 
vocal de control y vigilancia y dos vocales para que supervisen el trabajo del comité 
como tal, haciendo referencia a su comentario regidor, tendremos nosotros, seremos 
vigías y seremos garantes de que las convocatorias se peguen en tiempo y forma, tan 
es así que lo estamos presentando como lo marca la ley diez días antes por lo menos 
ante ustedes para que los aprueben la convocatoria y sobre todo llevarlas a todas las 
colonias y a todas las comunidades para que se lleve a cabo como le comento de una 
forma, transparente, clara y sobre todo con un gran ánimo de servicio y sobre todo que 
las cosas sean con pulcritud y claridad. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- 
Presidente Municipal.- Muchas gracias, gracias Secretario. Agotadas las 
participaciones y una vez suficientemente discutido el presente punto del orden del día, 
someto a su consideración y aprobación del mismo, solicitando al Señor Secretario de 
cuenta de la votación. Quienes estén a favor de aprobar este punto favor de levantar 
su mano, manifestándolo en este momento. Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, 
Síndica Municipal, Regidoras y Regidores que la presente convocatoria, punto de 
acuerdo, fue aprobado por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias, Señor Secretario. Pasamos al Cuarto Punto del orden del día que es análisis, 
discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que presenta su servidor Javier 
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Torres Rodríguez, en mi carácter de Presidente Municipal, referente a la convocatoria 
de elección extraordinaria de Delegados Municipales para el periodo 2024-2027, 
de 15 comunidades, el próximo lunes 21 de octubre del presente año, esto debido a la 
falta de quorum para realizarse en tiempo y forma ordinarios. Por lo que en este 
momento le solicito nuevamente al Secretario de Desarrollo Social, al Lic. Fidel 
Alvarado de la Torre, presente la exposición de motivos correspondiente. Uso de la 
Voz. Lic. Fidel Alvarado de la Torre.- Secretario del Desarrollo Social.- De nueva 
cuenta con su permiso Señor Presidente, Señorita Síndico, Señor Secretario, Señoras 
y Señores Regidores, comentarles que el pasado miércoles 16 de octubre del presente 
año, se terminó de manera ordinaria la elección de delegados municipales para la 
administración del 2024-2027, como lo marca la normatividad para tal efecto, sin 
embargo por algunas causas principalmente la falta de Quórum para llevarse a cabo en 
quince comunidades, no se realizó la elección por lo que se tiene que reagendar las 
nuevas elecciones y es indispensable que la nueva convocatoria sea autorizada por el 
Cabildo en Pleno del H. Ayuntamiento, tienen ustedes también en su expediente una 
copia de la convocatoria propuesta para las quince comunidades para el día veintiuno 
del presente mes y año y le solicito en su caso la autorización respectiva para proceder 
con la publicación en tiempo de las mismas en las comunidades en las cuales se 
llevarán a cabo de nueva cuenta las elecciones por lo anterior de nueva cuenta quedo 
a sus órdenes para cualquier duda y/o aclaración. Es cuánto. Uso de la Voz.- Lic. 
Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias Secretario. En 
este momento se abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la 
discusión del presente punto, quien así lo desee favor de levantar la mano en este 
momento. No habiendo oradores inscritos y para tal efecto y una vez suficientemente 
discutidos el presente punto del orden del día, someto a su consideración la aprobación 
del mismo y solicito al señor Secretario de cuenta de la votación, quienes estén a favor. 
Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Le informo Señor Presidente, Síndica, Regidoras y Regidores que el 
presente punto de acuerdo fue aprobado por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias Señor Secretario. Pasamos al Quinto Punto del orden del día que es 
Presentación por parte su servidor, Javier Torres Rodríguez, como Presidente 
Municipal de la “Convocatoria Única a la Policía Municipal Preventiva de Fresnillo”, 
Para quienes deseen participar en el proceso de reclutamiento y selección de 
aspirantes, así como pertenecer a la corporación municipal se manifieste. Por lo anterior 
me permito darles a conocer la presente Convocatoria, de la cual tienen copia en sus 
respectivos expedientes. Si me permiten en el uso de la voz, de manera muy breve a 
manera de sinopsis comentarles lo que ustedes ya saben lo que estamos viviendo en 
Fresnillo, que es un tránsito de que el Gobierno del Estado, el Gobierno Federal, busca 
la pacificación de todos los puntos, Fresnillo al día de hoy todavía se encuentra dentro 
de los 50 municipios prioritarios en materia de seguridad; en próximas semanas sale 
nuevamente la encuesta que el INEGI a emitido a lo largo de los últimos años desde el 
2021, no hemos bajado de ese deshonroso primer lugar donde la población de Fresnillo 
al día de hoy, que tenemos una disminución de un punto porcentual 94.5 % de los 
fresnillenses nos sentimos con miedo y el día de hoy, yo creo que es menester de esta 
administración particularmente, no únicamente el signado con Gobierno del Estado 
para la adquisición de patrullas, equipamiento la capacitación, la mejora las 
instalaciones, lo más importante y relevante para mí que tengamos mucho más 
efectivos porque de nada sabe, se tiene cuenta y dará resultados y tenemos muchas 
patrullas y tenemos pocos efectivos un poco más de 50 los que tenemos en este 
momento, la medida nacional nos habla de que por cada 1000 habitantes tengamos 2 
policías preventivos salvaguardando y preservando la integridad y el patrimonio pero 
sobre todo a las familias de los ciudadanos que radicamos en diferentes puntos 
particularmente en el municipio que es el tema que nos ocupa, entonces el día de hoy, 
el día de hoy ponemos a consideración de ustedes esta convocatoria, se va difundir a 
través también de los medios de comunicación creo que en esta parte la coordinación 
es verdaderamente fundamental le apuesto como ustedes estoy seguro a que Fresnillo 
este tranquilo, a que Fresnillo este en paz como lo vivimos cuando éramos niños, creo 
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que si se puede he tenido diferentes entrevistas en medios inclusive a nivel nacional y 
regional donde he manifestado que el interés particular de su servidor como estoy 
seguro que es el de ustedes que lleguemos a tasa cero, ha disminuido mucho el tema 
delincuencial el día de hoy pues aparecen algunas cartulinas inmediatamente nos 
dimos a la tarea a través de la Dirección de la Policía Municipal, el Secretario del 
Ayuntamiento la figura que reviste en Gabriel Morales de esta relación interinstitucional 
para dar severidad y pedir a las diferentes fuerzas que están aquí enclavadas en el 
mineral y que tienen también a su vez la procuración, la vigía pero sobre todo lo más 
importante el preservar la estabilidad social y paz que reina en el municipio de Fresnillo 
de que nos puedan ayudar, por ello la convocatoria el día de hoy; lo pongo a su 
consideración el ayuntamiento está en Pleno interesado en esa materia y 
particularmente su servidor y este tipo de gobierno. Es por ello que les pongo a 
consideración esta convocatoria para que en próximos días Fresnillenses, Zacatecanos 
que deseen incorporarse y colaborar con nosotros para que tengamos paz, tranquilidad 
y sobre todo lo más importante que reine lo que nosotros vivimos que fue un Fresnillo 
seguro hace algunos años, vuelva y recuperemos la calma. Es cuanto muchísimas 
gracias. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- En 
este momento se abre el registro de oradores. Quienes deseen intervenir en la 
discusión del presente asunto, quien así lo desee favor de levantar la mano en este 
momento, la regidora Claudia Marmolejo, el regidor Luis Muñoz, la regidora Nancy 
Hernández, la regidora Fany, alguien más, muchas gracias adelante regidora Claudia 
Marmolejo. Uso de la Voz.- Mtra. Claudia Marmolejo Martínez.- Regidora del 
Ayuntamiento.- Muy buenos días, con el permiso Señor Presidente, Señorita Síndica, 
Señor Secretario, compañeros y compañeras regidores, medios de comunicación y 
público en general, nada más una pregunta Presidente, la convocatoria para los 
posibles policías dentro de nuestro municipio que es muy acertada, me sumo a esta 
iniciativa, será permanente, Presidente o hay alguna fecha limite o cuando se cumpla 
algún número de policías. Es cuánto. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- 
Presidente Municipal.- Muchas gracias, si quiere le doy el uso de la voz a los regidores 
y terminando con todo gusto les respondo muchas gracias. Uso de la Voz.- Luis 
Alberto Muñoz Medina.- Regidor del Ayuntamiento.- Muy buenos días Presidente, 
con su permiso Secretario, con su permiso Síndica, compañeros regidores, con su 
permiso medios de comunicación que nos acompañan yo quisiera puntualizar también 
la disposición de este ayuntamiento hacía con el Gobierno del Estado, para trabajar de 
manera conjunta para bajar estos índices que precisamente comentaba nuestro 
Presidente Municipal, yo creo que es tarea de todos no solamente del Municipio, del 
Estado sino también de la Federación, tener un municipio, un municipio tranquilo porque 
es para beneficio de todos y el segundo punto quisiera reiterar y ahorita que está el 
Director de la Policía Municipal, el Oficial Pozos, el compromiso de este Cabildo hacía 
con la Policía Municipal, velar también por su beneficio hay que cuidar a los que nos 
cuidan, también ver la posibilidad de mejorar sus instalaciones y mejorar las 
condiciones para que puedan desempeñar bien su trabajo, enhorabuena por esta 
convocatoria. Sería cuánto. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- 
Presidente Municipal.- Gracias regidor, Muchas gracias regidora Nancy Hernández, 
adelante. Uso de la Voz.- Nancy Berenice Hernández Tovar.- Regidora del 
Ayuntamiento.- Con el permiso Señor Presidente, Secretario, Síndica y Compañeros 
Regidores, bueno mi pregunta era para, iba encaminada a los mismo que la regidora 
Claudia Marmolejo que hasta cuando estaría la convocatoria y pues bueno reconocer 
también el trabajo y el compromiso que se está haciendo para seguir mejorando la 
seguridad en nuestro Fresnillo. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- 
Presidente Municipal.- Muchas gracias. Uso de la Voz.- Stephania Flores 
Rodríguez.- Regidora del Ayuntamiento.- Con su venia Presidente, con su venia 
Síndica, con su venia compañeros y compañeras regidores, si bien refrendar primero 
el apoyo total al Presidente Municipal y al comandante, en cuanto al tema de la 
seguridad que es un tema que aboca a todos yo creo que ahí si todos tenemos interés, 
la convocatoria va a ser pública, y yo solo tengo una pregunta si van a publicar también 
el tipo de salarios a los que van a estar dispuestos los compañeros policías. Muchísimas 
gracias. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- 
Muchas gracias regidora, muchas gracias agotadas las participaciones doy respuesta 



ACTA No. 08 
SES. EXTRA. 18 –OCT.-2024 

6 

 

puntual y cabal en descargo a los comentarios, Regidora Claudia Marmolejo; la 
convocatoria en este momento la tenemos indefinida, es una convocatoria 
completamente abierta le reitero en la media nacional son dos oficiales o dos 
preventivos por cada mil habitantes estamos hablando que nosotros ocupamos cerca 
de 430 para tener a punto al municipio de Fresnillo, sin embargo obviamente tenemos 
que estar situados en un tema presupuestal que de esto significa el tema de los salarios 
que ahorita voy a dar cabal cumplimiento y respuesta a lo que me dice la regidora Fany, 
entonces nuestra meta son 400 vamos a verlo de manera gradual como va siendo el 
comportamiento de la presentación y la propia convocatoria donde se vayan enlistando 
y alineando algunos Fresnillenses Zacatecanos, para incluirse en nuestras filas y 
derivado a ello ya tomamos decisión para ver hasta donde tenemos suficiencia 
presupuestal para dar cumplimiento cabal particularmente en este 2024, ya pasando 
2025 pondremos a consideración también esta parte porque es un tema presupuestal, 
que obviamente tendrá que ser votado y analizado por ustedes, en cuanto al Regidor 
Luis Muñoz agradecerle también la intervención vamos a darles más prestaciones, 
gracias por el apoyo, en esta parte no es únicamente es el tema de la convocatoria, 
vamos a dignificar como ya se los comentaba el tema de infraestructura el tema de 
equipamiento, las patrullas, mantenimiento particularmente y que ellos se sientan 
también precisamente como usted lo dice salvaguardados y sobre todo protegidos, lejos 
de otras corporaciones, arropados por la ciudadanía con la dignidad y respeto, el decoro 
que los Fresnillense queremos darle a nuestra policía que es lo que deseamos, el rostro 
de la policía que sea visible y va a tener una nueva fisonomía se lo garantizo en esta 
parte, muchas gracias. Regidora Nancy Hernández el signado del convenio nos va a 
permitir, ver el tema salarial en esta parte porque hay un incremento el Gobierno del 
Estado está haciendo un presupuesto, estamos a la espera yo creo que a más tardar 
en diez, quince días ya tenemos signado el convenio, les insisto estamos viendo el tema 
presupuestal para nosotros el signado del convenio tener en ese mismo evento tener 
ya algunas patrullas y que se encuentren en nuestras calles, en el tema del 
equipamiento y tendremos también, voy a poner a consideración de ustedes a lo largo 
de algunas semanas, en próximas semanas un tema fundamental que el día de hoy 
insisto ya no estoy en campaña, ya no estamos en campaña tenemos que al unísono 
levantar la voz por Fresnillo en el mismo color, que es el color de Fresnillo trabajar en 
esta parte de una manera muy clara pero sobre todo muy contundente tendremos que 
darles mejores prestaciones a los oficiales que es lo que yo propuse en su momento y 
creo que ustedes me van a avalar, me van a apoyar que también puedan ellos 
profesionalizarse en sus estudios, vamos a tocar puertas de algunas instituciones de 
nivel medio y superior para que puedan hacerlo, así como sus familias y sus hijos, 
finalmente Regidora Fany pues bueno concatenado y dado al tema lo que comentaba 
la Regidora Nancy Hernández, para ver el tema salarial se está buscando un tema del 
incremento oscila por el tema de los rangos que tienen los policías en esta convocatoria 
no se aplica el tema de sueldo por que hay un tema de variación en esa parte, sin 
embargo ya cuando tengamos las lista y los integrantes que van a incluirse en esta 
parte daremos a conocer por parte del Gobierno del Estado, el Secretario de Gobierno, 
el Secretario de Seguridad Pública, el Secretario Ejecutivo Estatal de Seguridad Pública 
daremos a conocer ya esta parte para que ustedes tengan en cuenta en ese sentido, 
insisto dependemos el día de hoy estamos a merced del recurso económico para poder 
avanzar sin embargo queremos en este gobierno, este gobierno que he decidido junto 
con ustedes un gobierno bien hecho un paso adelante para ir precisamente en esta 
parte como avanzar creciendo y avanzando en temas tan prioritarios como es el tema 
de la seguridad. Agradezco y solicito el apoyo para una mejor difusión de esta 
convocatoria para que llegue a un mayor número de ciudadanos los medios de 
comunicación estoy seguro que están completamente abiertos para ustedes también 
como regidores por que forman parte del ayuntamiento, no es una decisión propia del 
Presidente Municipal ni de la Síndica, ni del Secretario y mucho menos del gabinete 
particularmente quien están abocados en el tema de seguridad creo que en esta parte 
nos compete a todos estar completamente abierta la convocatoria en los medios de 
comunicación, sus propias redes sociales para que nos ayuden, la seguridad no es un 
tema de opción, la seguridad es un tema de obligación que tenemos en este momento 
y tenemos que entrarle de manera pertinente todos, este gobierno, este gobierno, estoy 
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seguro que ustedes van a coincidir con su servidor, es un gobierno que ve, que habla, 
que escucha y sobre todo que atiende y da respuesta, ya no más el gobierno que se 
lava las manos y culpa a los demás, aquí nosotros tenemos responsabilidad y lo que 
pase en Fresnillo por supuesto tendrá repercusión en el alcalde y por supuesto el 
gobierno y el ayuntamiento. Muchísimas gracias, es en beneficio de Fresnillo. Para 
finalizar con el orden del día, pasamos al Sexto Punto del orden del día que es 
Clausura de la Sesión y solicito a los presentes ponernos de pie. Siendo las nueve 
horas con treinta y tres minutos de este viernes 18 de octubre del año 2024, declaro 
formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, 
agradeciéndoles su consideración, su respaldo pero sobre todo el compromiso que han 
asumido a cabalidad con el Municipio de Fresnillo, con el Ayuntamiento y sobre todo 
con sus ciudadanos, que tengan buen día, buen fin de semana.  Mañana es día de 
basquetbol ahí nos veremos para echarle porras a nuestro equipo que ya va a una 
segunda etapa, muchísimas gracias, si es mañana, mañana y el domingo, sábado y 
domingo, muchas gracias. Muy buen día y el día de hoy habrá un desfile de modas en 
el Ágora, ojalá también nos hagan favor de acompañarnos a quien nos hace favor de 
visitarnos aquí en esta sala de Cabildo, también completamente invitados y ahí los 
recibimos es completamente gratuito, muchas gracias muy buen día para todos, a los 
medios de comunicación, gracias.  
 
 
 

 
_______________________________ 

Lic. Rubén Ríos Huerta 
Secretario del Ayuntamiento 

y Gobierno Municipal 
 


